

Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. február 11-i ülésére

Tárgy: „Runbogárd” futócsapat támogatási kérelme.

Tisztelt Képviselő-testület!

A „Runbogárd” futócsapat kérelmet nyújtott be, mely szerint Sárbogárdon 2022. augusztus 28-án szeretnék megrendezni az „V. Runbogárd Futóverseny és családi futónap” rendezvényt.

A kérelemben a szervezők részletesen vázolták a futóversenyt és a bekerülési költségét.
(A kérelmet mellékelem az előterjesztéshez.)

Saját részemről - a résztvevők pozitív visszajelzései alapján - nagyon sikeresnek találom a rendezvényt, melyet nagy érdeklődéssel vár a város apraja-nagyja.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Runbogárd” futócsapat támogatási kérelme” c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. évi költségvetésében 300.000.- Ft. támogatási összeget biztosít az „V. Runbogárd Futóverseny és családi futónap” rendezvényre.

Határidő: 2022. évi költségvetés készítése
támogatásra: 2022. június 1.

Felelős: jegyző
polgármester

Sárbogárd, 2022. január 24.



Dr. Sükösd Tamás
polgármester

Testület

Tör. T.M.
01.21.
PA

Sárbogárd Város Önkormányzata
7000 Sárbogárd
Hősök tere 2.

Kérelem Sárbogárd Város Polgármesteréhez!

„Runbogárd” futócsapatunk ötödik alkalommal szervez futóversenyt „V. Runbogárd Futóverseny és családi futónap” néven 2022. augusztus 28-án Sárbogárdon.

Úgy gondoljuk - és ezt a résztvevők visszajelzései is megerősítették -, hogy nagy sikere volt a korábbi években megrendezett versenyünknek.

A verseny szervezésénél jövőre is fontos szempont lesz számunkra, hogy minden résztvevő elégedettséggel távozzon városunkból és az elkövetkező években is megrendezésre kerüljön e program városunkban.

Az idei versenyünkre már több résztvevőre számítunk, ezért az árajánlatokat 350-400 főre kérjük az éremgyártónál és az digitális időmérőnél.

A frissítőállomásokon vizet, iso italt, banánt, sós süteményeket adnánk a futók számára, ahol energiaraktáraikat fel tudják tölteni.

A rajthoz állók több távon mérettethetik meg magukat.

Ezen felül ismét szeretnénk 1 km-es „örömfutást” is indítani, ahol gyermekek és szülők részvételére is számítunk, akár babakocsival, futóbiciklivel is teljesíthetik a távot. Ennél a távnál most sem lesz nevezési díj.

Minden versenyzőnek célba érkezésekor befutóérmeket szeretnénk adni, az I.-III. helyezett futókat díjazással szeretnénk jutalmazni távonként illetve nemenkénti megbontásban is.

A verseny megszervezéséhez nevezési díjat kérünk, amelyet a versenyszervezés alatt jelentkező költségek fedezésére fordítanánk.

Az idei évben érkezett felajánlás néhány cégtől, többek között a Tesco, Decathlon, és helyi vállalkozók is szerepelnek a támogatóink listáján, támogatásukra jövőre is számítunk.

Azonban a nevezési díjból befolyt összeg illetve a természetbeni felajánlások nem fedezik a verseny költségét, ehhez ezúton kérnénk Sárbogárd Város Önkormányzatától pénzbeli hozzájárulást a verseny megszervezéséhez 300.000,-, azaz Háromszázezer forint összegnyi támogatást.

Az összeg meghatározásánál figyelembe vettük a tavalyi árajánlatokat, az idei versenyhez még várjuk az árajánlatok beérkezését.

- Chipes időmérés árajánlata: 265 000,- Ft

- Érem készítése szalaggal: 350 000,- Ft

E: 012/1956/2022

Sárbogárdi Polgármesteri Hivatal		
Érkezett: 2022 JAN 24.	Szám: A/52-8/2022	
Mell.:	Előszám:	Ügyintéző: Tju.

2022.01.21.
TTM

-Speaker: 50 000,- Ft

Összesen: 665 000,- Ft

Ezen felül a beérkezett nevezési díjakból pótolnánk a többi költséget, többek között plakátok nyomtatása, esemény meghirdetése, helyezett díjazása, frissítópontok teljes feltöltése. Szeretnénk minden célba érkező gyermek számára éremmel és apró kis ajándékkal kedveskedni.

Minden igénybe vett szolgáltatásról számlát kérünk és a Sárbogárdi Kulturális Egyesület segítségével végezzük el a támogatás elszámolását.

Bízunk kérelmünk pozitív elbírálásában!

Tisztelettel: Runbogárd Csapata


Sándor Katalin


Varga Katalin

Már László


Kun Szabolcs

Sárbogárd, 2022. január 20.